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Kaly Enttuyia!

(1) (1.5 Movddec) Eotw f,g: C — C ohduopyec ouvapthioec wote f(2) g(z) = 0 v xdde
z € C. Aci€te 6u f(2) =0y xdde z € C 1 g(2) = 0 yu xéde z € C.

(2) (1.5 Movddeg) 'Ectw f: C — C ohéuoppn cuvapthion. Edv n Re(f) etvan gporypévn, del€te
ot f ebvan otodepy).

(3) (2 Movédec) Eotw f, g ohduoppes xa oyt towtotind 0 cuvaptrioels oe teployt tou zp € C.
Troétoupe 6t f(20) = g(20) = 0. Aci€te 6 ta bpro lim, ., % xou lim, % UT8EY 0LV

(mdoavire 0o) xar 6Tt
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(4) (2 Movédec) Eotw f: C\ {0} — C ohéuopen ouvdptnon. Acite 6ttedv 0 < r < s, 161€
1 f(©) f(©)
f(z) = d¢ — dg
&=g( ] )

T omi (—z icl=r C — 2

v xdde z € Cue r < |z| < s.

(5) (2 Movédec) (i) 'Eotww f ohépopen cuvdptnon oe teptoyn Tou 2y € C xaw g cuvdptnon e
moho tééng 1 oto 29 € C. Acite 6Tt

Res.o(fg) = f(z0) - Resz(g).

(it) Eotww f: C — C ohéuopyn ouvdptnon. Troloyiote 10 ohoxhfpwua

/|z | 18 4.

(6) (2 Movdodec) ‘Eotww f,g: C — C ohduoppec cuvaptioec wote |f(2)] < [g(2)| v xdde
z € C. Aci&te 61 undpyet ¢ € C wote f(z) = cg(z) yo xdde z € C.

‘O)ot ot xixhot Yewpolvton Yetind (aploTEPOOTEOPA) TPOCUVATOMGUEVOL.



